JUDETUL GIURGIU

CONSILIUL LOCAL COMUNA STANESTI

H O T A R A R E

privind  insusirea Raportului informării şi consultării publicului pentru documentaţia Plan de Urbanism Zonal ,, Elaborare PUZ Masura 4.1 – pentru proiectul INFIINTARE UNITATE SERA LEGUME, judetul Giurgiu, comuna Stanesti, satul Balanu”
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI STANESTI, avand in vedere 

- expunerea de motive a primarului comunei Stanesti 

- dispozitiile art.36, alin 5, litera c) din Legea 215/2001 republicata cu toate modificarile si completarile ulterioare;

- prevederile art.12 din Ordinului  nr. 2701/2011, pentru aprobarea Metodologiei de informare şi consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului şi de urbanism

In temeiul art 45 din Legea 215/2001 privind administratia publica locala, republicata

HOTARASTE


ART.1. Se insuseste Raportului informării şi consultării publicului pentru documentaţia Plan de Urbanism Zonal ,, Elaborare PUZ Masura 4.1 – pentru proiectul infiintare unitate sera legume, judetul Giurgiu, comuna Stanesti, satul Balanu”, in suprafata de 30.000 mp, situata in tarlaua 160 a satului Balanu, comuna Stanesti, judetul Giurgiu, prezentat la anexa 1 parte integranta din prezenta hotarare,   in vederea aprobarii documentatiei de urbanism pentru obiectivul de investitie mentionat.


ART.2. Primarul comunei si referentul cu atributii in domeniu vor duce la indeplinire prevederile prezentei hotarari, iar secretarul comunei o va comunica celor interesati.
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